

Кафедра ЮНЕСКО: “Через вивчення іноземних мов – до миру і співробітництва між народами”

Кафедра ЮНЕСКО університету – “Через вивчення іноземних мов – до миру і співробітництва між народами” – була створена в 1993 році. Протягом усіх років діяльність кафедри була спрямована на реалізацію філософської доктрини програми ЛІНГВАПАКС, яка була розроблена в 1987 р. групою київських науковців, на подальше поглиблення та розширення співпраці українських освітніх, наукових і культурних інституцій з ЮНЕСКО, на реформування системи освіти, її диверсифікацію та інтеграцію у світовий освітній простір, сприяння використанню мови як неocenної спадщини людства на шляху розвитку міжкультурного діалогу, зміцнення потенціалу наукових досліджень і розробок у галузі філологічних наук, зокрема на реалізацію освітянських програм, вивчення державних мов і мов національних меншин задля гарантування взаєморозуміння, миру і співпраці; поглиблення загальногуманістичних та культурологічних аспектів навчання іноземних мов; сприяння організації міжнародних конференцій з культурології, проблем розвитку і функціонування мов, проблем теорії і навчання іноземних мов; впровадження у навчальний процес сучасних інформаційних технологій, методів дистанційного навчання, здобутків всесвітньої мережі ІНТЕРНЕТ; формування плюралістичного та інтеркультурного світогляду в процесі навчання іноземних мов; використання запропонованих ЮНЕСКО – ЛІНГВАПАКС дидактичних та інформаційних матеріалів і програм підготовки викладачів середньої і вищої шкіл, спрямованих на забезпечення миру, злагоди і співпраці між народами; активізація взаємодії між різними культурами світу; протистояння міжнаціональній, міжетнічній і міжкультурній конфронтації у напрямку поглиблення парадигми національної свідомості й розвитку імперативу загальнолюдських цінностей з позицій гуманістичної тріади ЛЮДИНА – ОСВІТА – КУЛЬТУРА.

Щороку кафедра проводить міжнародні науково-практичні конференції, семінари з проблем мовного спілкування. Серед найбільш успішних, результативних – Міжнародна конференція ЛІНГВАПАКС-VIII “На межі тисячоліть: через вивчення мов і культур – до культури миру, злагоди і співпраці” (18-20 вересня 2000 р.), яка відбувалася згідно з рішенням ХХХ сесії Генеральної конференції ЮНЕСКО.

У роботі конференції взяли участь 206 експертів із 11 країн Європи, США, Близького Сходу, СНД.

З привітанням і побажанням результативної діяльності в розбудові гуманітарних ідеалів ЮНЕСКО до делегатів конференції звернувся Генеральний директор ЮНЕСКО Коїчіро Мацуура.

Конференція мала практичні результати у формі рекомендацій, спрямованих на формування клімату толерантності, національної і регіональної стабільності, на розширення прямих зв'язків із вищими навчальними закладами інших країн, міжнародними освітніми організаціями для обміну студентами, викладачами та аспірантами; на реалізацію лінгвокультурних програм навчання іноземних мов, на створення нового лінгвістичного устрою, що ґрунтується на багатомовності.

У 2000 році кафедра ЮНЕСКО започаткувала видання журналу “Науковий вісник кафедри ЮНЕСКО”. Серія “Філологія, педагогіка, психологія” (головний редактор – академік АПН України, професор Артемчук Г.І.). Від часу виходу першого номера Вісника його авторами стали понад 500 вчених, які працюють у галузі гуманітарних наук.

Заслуговує уваги й діяльність молодіжного Клубу кафедри ЮНЕСКО, який є членом Міжнародної асоціації ЮНЕСКО-клубів.

Основною метою діяльності Клубу є закладення в свідомість молодих людей основ концепції “Культури миру”, запропонованої ЮНЕСКО, з метою виховання молоді на принципах миролюбності, готовності до ненасильницького вирішення конфліктів та запобігання їх виникненню; розвиток здібностей до міжкультурної взаємодії та вільного від догм і стереотипів мислення; проведення широкомасштабної мовної політики, яка служить попередженню конфліктів і сприяє міжнародному взаєморозумінню.

Завданням Клубу є організація і розвиток міжвузівської наукової і культурної взаємодії; розширення системи прямих зв'язків з вищими навчальними закладами інших країн; опанування досягненнями як національної культури, так і культур інших народів світу, інформаційна діяльність, спрямована на розширення світогляду у сфері освіти, науки, мистецтва; робота з дитячими організаціями та з асоційованими школами ЮНЕСКО.

Упродовж шестирічної діяльності клуб плідно співпрацював з Національною комісією України у справах ЮНЕСКО, Європейським молодіжним парламентом – Україна, Фундацією ЮНЕСКО КІМВ, Асоційованими Есперанто, Альтернативою-В, ZNAK Foundation (Польща), Peace Ambassadors (Канада), Global Youth Action Network, Bilingual School (Клагенфурт, Австрія).

БІБЛІОТЕКА

Бібліотека Київського національного лінгвістичного університету, заснована у 1948 році, є навчальним, науковим, інформаційним та культурно-освітнім підрозділом.

У 1948 році бібліотека починала свою роботу з фондом, який налічував 100-150 прим. навчальної літератури. Вже через 2 роки він збільшився майже в десять разів. Так, до 1950 р. було здійснено впорядкування та облік книжкового фонду, створено систематичний та алфавітний каталоги, що сприяло покращенню обслуговування користувачів (238 студентів і 25 викладачів). На той час у бібліотеці діяли три відділи – обслуговування, комплектування та оброблення і книгозберігання фонду. Ефективну роботу бібліотеки забезпечували її віддані працівники: О.І. Шликова (протягом 20 років очолювала бібліотеку), Н.Г.Доліна – професійний бібліотекар-бібліограф. Згодом штат працівників бібліотеки поповнювався новими спеціалістами: Н.М. Сасенко, А.В.Чайковська, В.В.Синиця, Н.М.Бабенко, О.О.Федорова, Л.Г.Суворова, І.П.Грицай, Л.І.Гупалова, Т.С.Рябокоть. Дехто з них працює і сьогодні, адже вони справжні фахівці своєї справи, які завжди раді передати свій досвід молоді.

У період 60-80-х років значна увага приділялася формуванню фонду книгозбірні, покращенню організації довідкового апарату (у 1965 році створено новий відділ – довідково-бібліографічний), модернізації матеріально-технічної бази, розширенню структури підрозділу.

Так, у 1973 р. почав діяти новий 9-поверховий навчальний корпус і бібліотека отримала нове приміщення для абонементу навчальної літератури і відділу книгозберігання, а також для наукового і читального залів (180 місць).

На межі ХХ-ХХІ ст. відбулися якісні зміни в складі книжкового фонду. З появою нових спеціальностей активізувалася діяльність з організації фондів навчальної літератури – з 1988 р. у корпусі №1 працює абонемент художньої літератури; з 2000 р. в корпусі №3 абонемент навчальної літератури №2; з 2001 р. – абонемент навчальної літератури №3. Надаються послуги міжбібліотечною абонементу, завдяки якому науково-викладацький склад університету має змогу отримувати як оригінальні матеріали, так і їхні фото- чи електронні копії. Від міжнародних фондів “Відродження” та “Сейбр-Світло” бібліотека отримала комплекти англомовної літератури.

У 1998 році на кошти гранту від міжнародного фонду «Відродження» бібліотека почала впроваджувати в свою роботу комп’ютерні технології. Бібліотечна програма ІРБІС дала можливість на

основі книжкового фонду та фонду періодичних видань розробляти власні бази даних. Сьогодні діє комп’ютерна бібліотечна мережа, яка об’єднує всі приміщення бібліотеки, розташовані на 3-х поверхах головного корпусу.

На сьогодні бібліотека має такі бази даних: KNLU – Електронний каталог (надходження з вересня 1998 р.); PERIODIKA – Каталог періодичних видань та видань, що продовжуються; ARUF – Каталог аналітичного опису статей з періодичних видань тимчасового зберігання; HUDAB – Каталог абонементу художньої літератури.

У найближчій перспективі – створення фонду електронних документів, використання ресурсів Інтернету тощо.

Бібліотека як органічна та невід’ємна складова КНЛУ пройшла разом з університетом складний шлях розвитку, зробила важливий внесок у його розбудову. Вона забезпечувала нормальний перебіг навчального процесу, сприяла підвищенню ефективності викладацької роботи, піднесенню наукового рівня праці аспірантів та здобувачів. За цей час зібрано унікальний за повнотою й видовою структурою багатогалузевий фонд: це література з проблем мовознавства, методики викладання іноземних мов, психології, педагогіки, правознавства, менеджменту, світової і вітчизняної історії, а також світової і української художньої літератури. Близько половини фонду – література іноземними мовами: англійською, німецькою, іспанською, французькою, італійською, китайською, японською, турецькою, арабською, корейською, перською, новогрецькою, нідерландською, данською, шведською, польською тощо. Всього книжкові фонди бібліотеки КНЛУ налічують понад 660 тис. одиниць зберігання. Розподіл літератури та її збереження здійснюють працівники відділу книгозберігання – Голубок С.М., Гупалова Л.І., Омельченко О.С., Пилипенко Н.В.

У фонді бібліотеки представлені понад 6 тис. авторефератів, 780 дисертацій, захищених на вчених радах нашого університету. Енциклопедіями, словниками, довідниками постійно поповнюється фонд довідкових видань. Щорічні надходження до фонду бібліотеки становлять 15-18 тис. примірників. Роботу щодо комплектування фондів, наукового та технічного оброблення нових надходжень виконують працівники відділу комплектування та оброблення літератури: Бусленко Г.С., Квасюк Н.Д., Садовська О.Г., Ковмір В.Г., Бабенко Н.М.

Зараз бібліотека обслуговує понад 7 тис. читачів (за єдиним читацьким квитком). Щороку на чотирьох абонементах та у семи читальних залах користувачам видається понад 1,5 млн. книг,

ЛАБОРАТОРІЯ КОМП'ЮТЕРНОЇ ЛІНГВІСТИКИ

Лабораторію комп'ютерної лінгвістики як структурний підрозділ Київського національного лінгвістичного університету створено в жовтні 2001 року. Лабораторія підпорядкована відділу науково-дослідної роботи й організовує науково-дослідну та видавничу діяльність університету в галузі комп'ютерної лінгвістики.

Основні напрямки роботи лабораторії комп'ютерної лінгвістики – науковий і навчально-методичний. Важливою ділянкою наукової діяльності лабораторії комп'ютерної лінгвістики є комп'ютерна лексикографія – укладання електронних навчальних словників і посібників. За 2001-2006 роки в лабораторії укладено 5 комп'ютерних словників, один з яких функціонує в мережі Інтернет, і 4 друкованих словники.

На базі лабораторії проводяться засідання постійно діючого загальноукраїнського семінару “Прикладна (комп'ютерна) лінгвістика” (керівники С.М. Назаров, В.І. Перебийніс, Т.В. Бобкова).

Навчально-методична діяльність лабораторії полягає в забезпеченні викладання таких курсів і спецкурсів спеціальності “Прикладна (комп'ютерна) лінгвістика”: 1. Вступ до мовознавства; 2. Основи прикладної лінгвістики; 3. Загальна і прикладна фонетика; 4. Загальне й прикладне мовознавство; 5. Лінгвотриє; 6. Математична лінгвістика; 7. Основи структурної лінгвістики; 8. Програмування; 9. Комп'ютерні розпізнавання і синтез усного мовлення; 10. Комп'ютерні засоби транскрипції і транслітерації; 11. Комп'ютерний морфологічний аналіз; 12. Системи машинного перекладу; 13. Комп'ютерна лексикографія; 14. Корпусна лінгвістика; 15. Лінгвістика тексту; 16. Автоматизовані редакційно-видавничі системи; 17. Комп'ютерний синтаксичний аналіз; 18. Комп'ютерний семантичний аналіз; 19. Друга мова програмування; 20. Комп'ютерні лексикографічні системи; 21. Семантичні мережі; 22. Інтелектуальні системи і бази знань; 23. Автоматизовані системи реферування тексту; 24. Комп'ютерні фонди мов; 25. Методика досліджень у прикладній (комп'ютерній) лінгвістиці; 26. Теорія і практика створення систем інформаційного пошуку; 27. Інтегровані лексикографічні системи; 28. Розробка систем машинного перекладу; 29. Типологія англійської, української, російської мов.

До штату лабораторії комп'ютерної лінгвістики входять науковий консультант (доктор філологічних наук, професор), завідувач лабораторії, наукові співробітники (3 кандидати філологічних наук), інженер-програміст (1), інженер I категорії (1), лаборанти (3).

Наукова діяльність. Науковим консультантом лабораторії комп'ютерної лінгвістики є доктор філологічних наук, професор Валентина Ісидорівна Перебийніс, яка очолює наукову школу з структурно-математичної і прикладної лінгвістики. Наукова робота з студентами передбачає виконання таких проектів: “Комп'ютерна граматики англійської мови” (керівник доктор філологічних наук, професор Перебийніс В.І.), “Створення синтезатора англійського мовлення” (керівник кандидат філологічних наук Дудник З.В.), студентський лінгвістичний портал <http://www.linguide.com.ua> У рамках цих проектів виконуються курсові, бакалаврські, дипломні роботи студентів спеціальності “Прикладна (комп'ютерна) лінгвістика”. Щорічна кількість курсових робіт з лінгвотриє становить 11, бакалаврських, дипломних робіт з автоматичного аналізу тексту, комп'ютерного синтезу й розпізнавання усного мовлення, комп'ютерної лексикографії – 25.

Протягом останніх трьох років троє студентів брали участь у конкурсах наукових студентських робіт НАНУ та Міністерства освіти і науки. У жовтні 2006 р. студентів-співробітників лабораторії Курстака С., Володкевич О., Юзепольську Т. за представлені на виставці „Освіта-2006” наукові розробки було нагороджено грамотами й дипломами Міністра освіти і науки України.

Міжнародні зв'язки. Лабораторією комп'ютерної лінгвістики встановлені зв'язки з кафедрою прикладної лінгвістики Московського державного університету імені М. В. Ломоносова, кафедрою англійської мови Російського гуманітарного університету, кафедрою прикладної лінгвістики Російського державного педагогічного інституту ім. О.І. Герцена, кафедрою загального й слов'янського мовознавства Гродненського державного університету імені Янки Купали (Білорусь), факультетом лінгвістики Флорентійського університету (Італія).

Протягом 2004-2007 років лабораторія виконувала науково-дослідницькі й науково-технічні роботи за такими держбюджетними темами: 1) “Комплекс навчальних комп'ютерних перекладних словників “ГЛОСА””; 2) “Використання мультимедійних систем для навчання італійської мови” – у рамках Виконавчої програми співробітництва між Кабінетом Міністрів України та урядом Італійської Республіки в галузі освіти, культури і науки на 2003-2006 рр.; 3) “Інформаційні технології у лінгвістичних дослідженнях та гуманітарній освіті”, держбюджетна тема № 4.

У квітні 2006 р. лабораторія комп'ютерної лінгвістики спільно з Інститутом української мови НАНУ та Інститутом філології КНУ імені Тараса Шевченка організувала і провела першу Міжнародну конференцію “Прикладна (комп'ютерна) лінгвістика”, у якій взяли участь провідні науковці України, Росії, Білорусії, Польщі, Словаччини, Словенії. Протягом останніх трьох років співробітники лабораторії брали участь у дев'яти міжнародних і трьох всеукраїнських конференціях. Загальна кількість доповідей становить 42, з них 25 – студентські).

У межах України встановлено зв'язки з кафедрами прикладної лінгвістики університету “Львівська політехніка”, Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова, Українського інституту лінгвістики й менеджменту, з лабораторіями комп'ютерної лінгвістики та експериментальної фонетики Інституту філології Київського національного університету імені Тараса Шевченка, відділом корпусної лінгвістики Інституту української мови НАНУ.

Науково-видавнича діяльність. Протягом останніх п'яти років опубліковано 40 наукових статей у фахових виданнях (з них за кордоном – 9), вийшло друком 7 словників, з них 5 комп'ютерних, 3 посібники й 1 науково-методична праця.

1. “Англо-український комп'ютерний навчальний словник I рівня” (укладачі В.І. Перебийніс, Е.П. Рукіна, С.С. Хідекель, програмне забезпечення – В.М. Сорокін, В.І. Ветров). Словник включає 3,144 тис. слів зі звуковим супроводом (диктор А.А. Калита, оброблення звуку – В.Г. Шкляревський).

2. “Українсько-англійський комп'ютерний навчальний словник I рівня” (укладачі В.І. Перебийніс, Т.В. Бобкова, програмне забезпечення – В.М. Сорокін), який включає 6,192 тис.

слів. Програмне забезпечення словників дає можливість відшукувати словникової статті, слова в інших статтях і словосполученнях.

3. English Conjugation: System and Functioning (reference-book). Словник-довідник словозмінних форм англійського дієслова (за ред. В.І. Перебийніс, програмне забезпечення – В.І. Ветров).

4. Японсько-український та українсько-японський комп'ютерні навчальні словники I рівня”, реєстр яких включає відповідно 1,2 та 0,8 тис. слів. (укладачі Л.В. Півторак, О.С. Джус).

5. “Італійсько-український та українсько-італійський комп'ютерні навчальні словники I рівня” (укладачі Д.Є. Калинчук, Н.В. Чупрун, Е. Фокарді).

6. Русско-украинский разговорник. Російсько-український розмовник. (укладачі О.І. Лазарєва, В.І. Перебийніс, Т.В. Бобкова).

7. English-Ukrainian Learner's dictionary (з методичними коментарями та граматичними таблицями). Охоплює понад 5 тис. найуживаніших англійських слів. (укладачі В.І. Перебийніс, Е.П. Рукіна, С.С. Хідекель).

8. В.І. Перебийніс. Статистичні методи для лінгвістів. Вінниця: Нова книга, 2002. 172 с.

9. Англо-український і українсько-англійський словник для початківців – (укладачі В.І. Перебийніс, Е.П. Рукіна, С.С. Хідекель – 2007).

10. Труднощі англійського слововживання для українців. Словник-довідник, який містить 300 статей – (укладачі В.І. Перебийніс, Е.П. Рукіна, С.С. Хідекель, Ю.І. Білодід – 2007).

Англо-український словник першого рівня “ГЛОСА”. Функціонує на лінгвістичному порталі <http://www.mova.info>

Ведеться робота зі створення електронних посібників з комп'ютерної лексикографії і математичної лінгвістики.

& & &

ПРОФСПІЛКОВІ ОРГАНІЗАЦІЇ КНЛУ

За традицією і відповідно до чинного законодавства в університеті, як і в інших навчальних закладах, окремо функціонують дві профспілкові організації. Одна з них об'єднує в своєму складі професорсько-викладацький корпус та працівників різних адміністративно-господарських і допоміжних структур, які забезпечують нормальне протікання діяльності навчального закладу, а друга – охоплює всіх студентів денної форми навчання.

Профспілкові організації КНЛУ беруть свій початок від часу створення Київського державного педагогічного інституту іноземних мов – з жовтня 1948 року. Профспілка викладачів і співробітників КДПІМ тоді об'єднувала в своєму складі трохи більше 100 осіб. Згідно з правилами того часу працівник автоматично ставав членом профспілки.

Місцевий комітет (так тоді називався керівний виборний орган первинної профспілкової організації, згодом – з 1985р. – профспілковий комітет) послідовно очолювали викладачі Криворучко П.М., Федоров В.І., Грушкевич І.Л., Павленко Є.І., Криворчук І.О., Євтух М.Б., Воздіган В.М. З 1992 року головою профкому працює Бондарчук Микола Васильович. Профспілкова організація брала активну участь у розбудові навчального закладу, допомагаючи ректорату в організації навчально виховного процесу, в облаштуванні побуту і відпочинку співробітників. Профком тісно співпрацює з ректоратом університету, з іншими громадськими організаціями. Діяльність профспілкової організації обіймає насамперед такі сфери, як організація оздоровлення викладачів і співробітників університету та їх дітей (за останні 10 років було видано 370 санаторно-курортних путівок та 157 путівок для оздоровлення дітей), преміювання профспілкового активу за організаційно-масову роботу, надання матеріальної допомоги членам колективу, які її потребують, придбання новорічних подарунків та запрошень на святкову ялинку для дітей співробітників, вітання ювілярів, проведення туристичних екскурсій та організація недільного відпочинку, відзначення свят, зокрема урочистостей, присвячених роковинам Перемоги у Великій Вітчизняній Війні разом з університетською організацією ветеранів війни і праці та збройних сил. Важливе місце в діяльності профспілкової організації займає також співпраця з спортивним клубом університету в організації спортивно-оздоровчої роботи.

Коли виникала необхідність, профспілкова організація університету брала участь в акціях міському галузевої профспілки та федерації профспілок України, спрямованих на захист прав працівників освіти.

Але головним завданням профспілкової організації співробітників університету було і залишається, поряд з обстоюванням юридичних, соціально-економічних та фахових прав членів профспілки, захистом прав усього трудового колективу, обумовлених і гарантованих колективним договором профкому з адміністрацією університету, сприяти подальшому піднесенню навчально-виховної і науково-дослідної роботи в університеті, зростанню внеску нашого навчального закладу в розбудову молоді Української держави.

Довідка про історію профспілкової організації університету

Часом народження профспілкової організації КНЛУ є рік заснування Київського державного педагогічного інституту іноземних мов – 1948 рік. Тоді вона об'єднувала у своєму складі більше 100 членів профспілки. Згідно з правилами того часу кожен працівник автоматично ставав до лав профспілкової організації.

З 1948 року місцевим комітетом, як тоді називався керівний орган первинної профспілкової організації, а згодом (з 1985 р.) профспілковий комітет, керували: Криворучко П.М. (1948-1952), Федоров В.І. (1952-1956), Грушкевич І.Л. (1956-1965), Павленко Є.І. (1965-1973, 1975-1983), Криворчук І.О. (1973-1975), Євтух М.Б. (1983-1989), Воздіган В.М. (1989-1992), Бондарчук М.В. (з 1992 р.).

Профспілкова діяльність розповсюджувалася на такі сфери: оздоровлення викладачів, співробітників та їх дітей (за останні 10 років видано 370 санаторно-курортних путівок на загальну суму 145700 грн. та 157 дитячих путівок на суму 115974 грн.), преміювання профактиву та надання матеріальної допомоги (за 10 років на загальну суму 105000 грн.), придбання новорічних подарунків та запрошень на ялинку (за 10 років на суму 7200 грн.), вітання ювілярів, організація і проведення свят (за 10 років на суму 14700 грн.), спортивно-масова робота (за 10 років 3100 грн.).

Крім того, до аварії на ЧАЕС у розвиток спортивно-оздоровчої бази “Ластівка” на річці Тетерів, де відпочивали студенти і співробітники з сім'ями, було вкладено 80 тисяч профспілкових грошей (головним чином гроші Київського міському профспілки).

Профспілкова організація брала участь у протестних акціях міському профспілки, галузевої профспілки та Федерації профспілок України та була ініціатором міського страйку працівників освіти в 1994 році.

Тривалий час профспілковою організацією, як і профспілка УРСР та СРСР, була привідним ременем компартії. Це зумовлювало завдання та цілі організації: проведення соціалістичних змагань, організація лікування та відпочинку працівників і їх сімей. З 1985 р., а ще більше з початку 90-х років діяльність профспілкової організації переорієнтовується все більше в бік захисту юридичних, соціально-економічних та фахових прав членів профспілки, а в межах колективного договору – на захист прав усього трудового колективу.

В останні роки членами профспілки КНЛУ є не більше 50% від усіх працівників (на 2007 р. – 478 осіб).

Сила й активність профспілки – у згуртованості її членів, у єдності профспілок різних галузей, у бойовитості їх керівних органів.

Профспілка переживає не найкращі часи, тому її зараз називають не школою комунізму, як це було в радянські часи, а школою виживання самої профспілки та її членів.

Профспілковою організацією студентів також була започаткована в 1948 році – разом з заснуванням навчального закладу, але сучасна її структура склалася в середині 90-х років минулого століття: 16 грудня 1995 року на загальноуніверситетській студентській профспілковій конференції було обрано профспілковий комітет на засадах студентського самоуправління. Першим головою студентського профкому став студент 5-го курсу факультету німецької мови Рудківський Ярослав Петрович (нині він заступник голови профкому і директор філії Київського молодіжного центру праці Київської державної молодіжної адміністрації в КНЛУ). З березня 1999 року профком студентів очолює на той час студент, а нині молодий викладач кафедри німецької мови та перекладу Мрочко Володимир Іванович, який був повторно переобраний на цю посаду на профспілковій конференції студентів 23 лютого 2006 року.

Основними напрямками роботи профкому є представлення прав та захист інтересів членів профспілки, облік соціально незахищених категорій студентства (сиріт, членів багатодітних родин і т. ін.) та їх опікування, забезпечення санаторно-курортного лікування та оздоровлення студентів, участь в організації та проведенні культурно-масових, спортивних та виховних заходів в університеті і в гуртожитках, сприяння працевлаштуванню студентів у вільний від навчання час, розроблення різноманітних молодіжних програм і участь у них студентів тощо.

З 1996 року студентська організація університету входить до Асоціації профспілкових організацій студентів м. Києва – складової частини

Київської міської організації профспілки працівників освіти і науки України. В 1999 році профком студентів виступив одним із фундаторів Студентської профспілкової асоціації (СПА) м. Києва. СПА має угоди про співпрацю з Київською міською державною адміністрацією, Міністерством у справах сім'ї, молоді і спорту, Міністерством освіти і науки України, в рамках яких профком здійснює свою діяльність. З 1996 року при профкомі студентів відкрита філія Київського молодіжного центру праці Головного управління у справах сім'ї та молоді Київської міської державної адміністрації, яка діє за активного сприяння керівництва університету. Протягом останніх 10 років профком студентів спільно з адміністрацією університету, іншими державними та громадськими молодіжними структурами брав участь у різних програмах та акціях і домогся значних результатів.

Так, у галузі соціального захисту студентські профспілки міста домоглися від Київської міської влади збільшення кількості та асортименту пільгових проїзних квитків для студентів міста. Зараз студенти університету отримують щомісячно 3500 пільгових квитків на метро та інші види транспорту. Студенти-сироти отримують у профкомі єдині квитки, що дають право на безкоштовний проїзд у всіх видах громадського міського транспорту та право на безкоштовне відвідування музеїв, виставок і спортивних споруд. Щороку профком студентів оформлює до 30 таких квитків.

Під час зимових та літніх канікул профком студентів постійно забезпечує оздоровлення більше 100 студентів з числа сиріт, інвалідів, студентів з малозабезпечених сімей, та тих які проживають у зонах, постраждалих від аварії на ЧАЕС, відмінників, активістів громадського та профспілкового життя університету. Студенти, які мають дітей, отримують у профкомі новорічні подарунки та запрошення на новорічні ялинки.

Щороку профком розповсюджує серед студентів понад 5000 безкоштовних квитків на футбольні та хокейні матчі провідних команд України та понад 10000 запрошень на концерти, присвячені Дню молоді, Дню студента, Дня Святого Валентина, Дню Конституції України тощо.

У галузі культурно-масової роботи профком студентів спільно з кафедрою фізичного виховання регулярно проводить спортивні змагання з футболу, тенісу, волейболу, бадмінтону, баскетболу тощо. Переможці нагороджуються цінними подарунками та преміями профкому.

Спільно зі студентським клубом профком організовує і регулярно проводить такі заходи, як “Дебют першокурсника”, КВН, дні факультетів, різноманітні концерти, конкурси “Містер КНЛУ”

